                                UNA FIRMA PER LO SPORT

Cari Amici,
come tutti gli anni Vi chiedo “una firma per lo sport” per la nostra Società Sportiva.
Stiamo valutando la possibilità di sostituire la copertura della pista, presenta ormai in vari punti delle infiltrazioni, dopo 15 anni è naturale che gli agenti atmosferici  abbiamo provocato dei buchi nel policarbonato che, peraltro, con il sole si è opacizzato.

Gli interventi di manutenzione da noi effettuati in questi anni hanno permesso un costante utilizzo della pista, il nostro obiettivo è fare una nuova copertura sostituendo sia la struttura in alluminio che il policarbonato: sono ben 500 m2 di estensione e la cifra complessiva stimata dell’intervento è superiore ai 35.000 euro!!!

Chiediamo a tutti voi un sostegno con la vs firma del 5x1000, il contributo dello scorso anno è stato già destinato alle opere preliminari di tali intervento, come Società faremo un grande sforzo economico per realizzarla, però ricordatevi che Società sportive, come la Nostra, si fondano esclusivamente sul volontariato, hanno bisogno dell’aiuto di tutti i Soci per fare in modo che questi interventi di manutenzione abbiano riscontro con i fatti!

Un ringraziamento a tutti i Soci che con la loro firma hanno reso possibili queste migliorie, cerchiamo di sensibilizzare altri amici per continuare a fare nuovi interventi sull’impianto sportivo. 

Se vorrai sostenere l’Atletica Don Bosco Universale potrai farlo indicando il nostro 
Codice Fiscale 03557900101 e la Tua firma

Nell’apposito spazio che troverai sia nei modelli 730, UNICO o allegato al CUD inviato dall’INPS o dal datore di lavoro.
Nello spazio sottostante trovi un esempio esplicativo per la compilazione.
Certo di poter contare sulla Tua preziosa sensibilità Ti saluto cordialmente.

                                                                                 Il Presidente     
                                                                                           Alberto Priarone 
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